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PROGRAMMA STAGIONE 2017/18
L’associazione HCBfans.net, nata nel 2006 con lo scopo di accrescere l’interesse attorno ai colori biancorossi e, se possibile, mantenerlo alto nell’arco dell’intero anno solare utilizzando il proprio sito web così come la pagina Facebook come amplificatori per le diverse attività e iniziative dedicate ai tifosi dell’Hockey Club Bolzano, ha il piacere di presentare le proprie proposte per la stagione 2017/18 per la realizzazione delle quali si augura il supporto della società, sinora sempre puntuale nell’affiancare le nostre iniziative.

4° Concorso fotografico estivo: "In vacanza con l'HCB - Colora di biancorosso le tue ferie"
Per il quarto anno consecutivo HCBfans ha indetto questo concorso fotografico per i tifosi che vorranno mostrare il loro attaccamento ai Foxes anche lontano dalle piste ghiacciate, portando i nostri colori: sciarpe, maglie e i simboli della nostra squadra in giro per il mondo. Questo simpatico e divertente viaggio guidato dalla fantasia dei supporters dell’HCB è iniziato il 15 maggio e terminerà il 30 settembre. La premiazione dovrebbe tenersi venerdì 27/10 al termine dell’incontro casalingo con il KAC.

2a edizione TROFEO COMBATTIVITÀ 
Questo premio, indetto dai Soci di HCBfans nella scorsa stagione, ha da subito acceso la fantasia dei tifosi bolzanini. Questi infatti sono stati chiamati ad individuare il giocatore che durante la stagione regolare, a loro parere, si era maggiormente contraddistinto sotto il profilo dell’impegno, della grinta e della combattività. A questa seconda edizione, oltre ai soci di HCBfans ed una giuria selezionata composta dai principali esponenti dei media locali (stampa, TV, web), saranno chiamati ad esprimersi tutti i tifosi biancorossi che frequenteranno il PalaOnda. Le operazioni di voto avverranno dal 7 al 31 gennaio (le modalità di voto verranno comunicate a tempo debito), mentre la premiazione avverrà negli ultimi turni della seconda fase prima dei play-off.

3a edizione del concorso DISEGNA IL TUO HOCKEY
Siamo arrivati alla terza edizione di questa simpatica iniziativa, pensata da Christian, figlio del nostro fotografo e grafico Andrea, per i tifosi biancorossi più giovani (under 12) e che vuole premiare i bambini più fantasiosi. SI inizierà il 19 novembre per terminare il 19 dicembre. In questo intervallo di tempo i giovani artisti potranno ritirare i fogli ufficiali del concorso alla Casetta del merchandising del PalaOnda, al negozio Frame Shop di via Dalmazia 25 o negli uffici del HCB per trasporre sulla carta le sensazioni e le emozioni suscitate dal loro campione preferito, dalla squadra, da l’atmosfera dello stadio, dalla curva, eccetera... La consegna dei disegni dovrà avvenire entro il 19 dicembre nei medesimi luoghi già menzionati. La premiazione dei vincitori avverrà, durante il Family-day domenica 30 dicembre. 

Questi gli appuntamenti programmati per la stagione sportiva che va ad incominciare. Ma come la società, nel corso del suo percorso in EBEL, è spesso stata attenta nel cogliere esigenze e suggerimenti dei propri tifosi, così anche HCBfans.net, tramite la propria chat, il forum presente nel sito e la pagina Facebook, rimane altrettanto disponibile e aperta a nuove proposte ed iniziative di tutti i tifosi e appassionati biancorossi, per poi sottoporle ai responsabili della società Dott. Markus Meraner, alla D.ssa Margit Hassl (responsabile degli eventi) e l’addetto stampa Luca Tommasini ai quali va il nostro ringraziamento per la sempre fattiva e dinamica collaborazione.


 Il consiglio direttivo di HCBfans.net



PROGRAMM SAISON  2017/18
Der Verein HCBfans.net freut sich hiermit, das Programm für die anlaufende Saison 2017/18 bekanntzugeben. Der Verein wurde 2006 mit dem Ziel gegründet, das Interesse an den weißroten Farben zu steigern und, wenn möglich, während der gesamten Saison aufrecht zu erhalten. Dies erfolgt über die eigene Web- und Facebookseite, wo die verschiedenen Tätigkeiten und Initiativen, welche den Fans des HCB Südtirol Alperia gewidmet sind und vom Verein immer pünktlich unterstützt wurden, verbreitet werden.

4. Sommer-Foto-Wettbewerb: „In den Urlaub mit dem HCB – gib deinen Ferien einen weißroten Touch”
In den letzten vier aufeinanderfolgenden Jahren haben die HCBfans diesen fotografischen Wettbewerb unter den Fans ausgeschrieben. Diese können auf diese Weise ihre Verbundenheit mit den Foxes auch fern der Eisfläche und überall auf der Welt zeigen, indem sie unsere Farben tragen: mit Schals, Trikots und weiteren Zeichen unserer Mannschaft. Diese sympathische und unterhaltsame Reise, wo der Fantasie der Fans keine Grenzen gesetzt sind, wurde am 15. Mai gestartet und endet am 30. September. Die Preisverleihung wird voraussichtlich am 27. Oktober nach Spielende des Heimmatches gegen den KAC stattfinden.

2. Auflage „PREIS FÜR KAMPFGEIST“ 
Dieser Preis, welcher in der letzten Saison erstmals ausgeschrieben wurde, hat das Interesse der Bozner Fans sofort geweckt. Diese wurden aufgerufen, den Spieler, der sich ihrer Meinung nach während der Regular Season durch Kampfgeist, Einsatz und Treue zum Verein besonders hervorgetan hat, zu ermitteln,. An dieser zweiten Auflage können außer den Mitgliedern der HCBfans und einer ausgewählten Jury, welche sich aus lokalen Medienvertretern (Presse, TV, Web) zusammensetzt, auch alle weißroten Fans, welche die Eiswelle besuchen werden, teilnehmen. Die Wahl wird zwischen dem 7. und 31. Jänner 2018 stattfinden (die genauen Bedingungen werden noch rechtzeitig bekanntgegeben), während die Preisverleihung während der letzten Spiele der Zwischenrunde stattfinden wird. 

3. Auflage des Wettbewerbes MALE DEIN EISHOCKEY
Dieser Wettbewerb, welcher von Christian, dem Sohn unseres Fotografen und Grafikers Andrea, ins Leben gerufen wurde, findet heuer bereits zum dritten Male statt. Er ist an die jüngeren weißroten Fans (Under 12) gerichtet und möchte die fantasievollsten Kinder auszeichnen. Der Wettbewerb beginnt am 19. November und endet mit dem 19. Dezember. In diesem Zeitraum können die jungen Künstler die offiziellen Zeichenblätter im Fanshop in der Eiswelle, im Büro des HCB Südtirol Alperia oder im Geschäft Frameshop in der Dalmatienstraße 25 abholen. Die Kinder können ihre Lieblingsspieler, die Mannschaft, die Stimmung in der Eishalle, die Kurve, usw. auf Papier bringen. Die Zeichnungen müssen innerhalb 19. Dezember an den oben angeführten Stellen abgegeben werden. Die Preisverleihung erfolgt anlässlich des Heimspieles vom 30. Dezember im Rahmen des Family Day. 

Dies sind die vorgesehenen Termine für die anlaufende Sport-Saison. Zusätzlich ist der Verein für jede weitere Anregung seitens der weißroten Fans im Laufe der EBEL-Saison offen, genauso wie HCBfans.net, welche über den eigenen Chat, dem Forum im Netz oder die Facebook-Seite für neue Vorschläge und Initiativen kontaktiert werden kann. Diese werden dann an die zuständigen Verantwortlichen des HCB Dr. Markus Meraner, Dr. Margit Hassl (zuständig für Events) und den zuständigen Presseverantwortlichen Luca Tommasini weitergeleitet, welchen wir an dieser Stelle für die aktive und dynamische Zusammenarbeit danken.
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